



立即發布：2019 年 3 月 11 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣布索傑納·特魯思 (SOJOURNER TRUTH) 紀念雕像藝術家人選

藝術家維妮·巴格韋爾 (Vinnie Bagwell) 的雕像作品將陳列於哈德遜河高架橋州立公園 (Walkway Over the Hudson State Park) 的帝國州步道上

此紀念雕像將有助於更妥善呈現紐約州歷史上所有貢獻卓著者

紀念雕像的顯像圖請見[此處](#)

安德魯 M. 葛謨州長今日宣布委託一位揚克斯市 (Yonkers) 雕塑家製作一尊紀念雕像緬懷著名的廢奴主義者與婦女參政權論者索傑納·特魯思。這座紀念雕像將坐落於阿爾斯特郡 (Ulster County) 哈德遜河高架橋州立公園的帝國州步道上。雕塑家/藝術家維妮·巴格韋爾所提出的索傑納·特魯思 7 英尺銅像設計，將有助於更完整的包含並代表所有對紐約州貢獻卓著的各種族各教派的諸多女性和族群。

「索傑納·特魯思的勇氣與決心幫助全國各地的女性和有色族群跨出了一條大道，而這座紀念雕像將有助於未來世代記得她的成就並藉此啟發他們持續為達成更公平正義的社會而奮鬥，」葛謨州長表示。「我很高興紐約州有幸能委託同為紐約一份子的維妮·巴格韋爾女士製作這尊紀念雕像，而且我也熱切希望能早日看到她紀念這位歷史偉人的作品佇立在帝國州步道旁。」

「在熱門的觀光景點哈德遜河高架橋州立公園豎立一尊索傑納·特魯思紀念雕像，無疑能夠隆重地致敬這位婦女參政權鬥士和許多為我們的權利與保障奮鬥的女性，」副州長暨紐約州婦女選舉權委員會 (NYS Women's Suffrage Commission) 主席凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示，「在女性歷史月期間，甚至是每個月，我們都務必牢記這些女性先賢，並在紐約州延續她們為女性權利的奮鬥。」

2017 年 11 月，葛謨州長和凱西·霍楚爾副州長宣布建造一尊致敬索傑納·特魯思的紀念雕像以盛大紀念紐約州婦女參政 100 週年紀念。特魯思大約於 1797 年出生於阿爾斯特郡的奴隸家庭，曾三次被賣並最終於 1826 年逃離並獲得自由。她後來成為著名的廢奴主義者及女權運動支持者，直至於 1883 年逝世。

藝術家維妮·巴格韋爾的設計理念旨在呈現索傑納·特魯思溫暖、熱情、謙恭的性格和她的美好特質。本作品將以半浮雕的雕塑技術呈現包括文字、點字和符號等敘述性的豐富內容來提升內涵，藉此鼓勵觀者在作品周圍巡視並深入觀察其表面。雕像的裙擺將呈現為畫布，展示索傑納的畢生經歷，包括一名奴隸母親安撫孩子的形象、一個奴隸販售標誌，以及一張女性參政權遊行的海報。

巴格韋爾女士是紐約本地人，她同時帶領著楊克斯的遭奴役非裔美國人雨園 (**Enslaved Africans' Rain Garden**) 的概念與設計。這是一項紀念美國首批經法律正式獲得自由的遭奴役非裔美國人的公共藝術專案。

「索傑納·特魯思的雕像將可強化哈德遜河高架橋州立公園作為『偉大連結者』的角色，讓遊客能連結索傑納·特魯思的力量、願景和對自由與女性權利的奉獻，」州立公園代理主任艾瑞克·庫勒賽德 (**Erik Kulleseid**) 表示，「感謝葛謨州長和霍楚爾副州長鼓勵紐約民眾緬懷諸位為平等與自由奮鬥的推手。」

藝術家維妮·巴格韋爾表示，「我的設計是打算引發批判性思考，創造一種空間感，並向觀者表達，藝術作品是有助於社會轉型的一種強有力的實用工具；能夠壓縮出思想，過濾我們的思維並重新燃起我們的希望和抱負。我希望進入這個空間的觀者走出來之後，能夠得到欣賞和體認多元種族、性別與文化的力量和美好；並從現在開始，以前所未有的程度感受自己對全人類的自主和自由未來應如何走下去有多麼重大的責任。」

阿爾斯特郡 (**Ulster County**) 郡長愛黛兒·萊特 (**Adele Reiter**) 表示，「我深為感謝葛謨州長、公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室 (**Parks, Recreation and Historic Preservation**) 代理主任艾瑞克·庫勒賽德，以及哈德遜河高架橋州立公園董事會與工作人員選擇在本郡蓬勃發展的步道系統門戶設置這尊紀念雕像來致敬一位阿爾斯特郡最受人景仰的歷史人物。隨著遊客從哈德遜河高架橋州立公園進入阿爾斯特郡，讓索傑納·特魯思這位十九世紀廢奴運動的開拓者歡迎他們真是再適合不過了，因為她和阿爾斯特郡對力量、犧牲與平等有著共同的價值觀，證明本郡是一個極為適合遊覽與居住的優秀社區。從高架橋沿著帝國州步道向西走，隨步道通過海蘭村 (**Highland**)、紐帕茲鎮 (**New Paltz**)、羅森代爾鎮 (**Rosendale**) 和金士頓鎮 (**Kingston**) 橫越阿爾斯特郡，我有信心遊客和居民等民眾定能體會到這條步道不僅帶他們飽覽我們美好的景色、絕佳的公園和富含歷史的社區，而甚至向他們訴說了一則過去四百年來幫助塑立我國特質的故事。」

紐約州是婦女權利運動的故鄉，曾於 1848 年在塞尼卡瀑布城召開首屆「婦女權利大會 (**Women's Rights Convention**)」，組織者為盧克麗霞·莫特 (**Lucretia Mott**) 和伊麗莎白·卡迪·斯坦頓 (**Elizabeth Cady Stanton**)。六十九年後，在 1917 年 11 月 6 日，紐約州的女性贏得了選舉權。其三年後，第 19 項修正案獲得批准，授予全美國婦女投票權。

紐約州婦女選舉權委員會由副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 擔任會長，該委員會安排計畫紀念女性選舉權至 2020 年，標記第 19 項修正案獲得批准滿一個世紀。委員會設立的各項計畫用於紀念關於女性選舉權的成就，以及紐約州民眾和紐約州在實現這一里程碑的過程中發揮的主導作用，並幫助塑造未來以確保為全體民眾構建更加公正平等的社會。瀏覽 www.ny.gov/suffrage 了解更多資訊。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)